



# ШАХТЁРСКАЯ ПАМЯТЬ

будут установлены)  
✓ Зато в конце месяца в ЦРБ приезжают специалисты ГИДУВа – института усовершенствования врачей. В их совместных планах с врачами больницы – внедрение высоких технологий, в частности видеоконсультаций по сети Интернет с ведущими российскими специалистами прямо во время операции.

## Обелиск погибшим горнякам открылся 18 августа в Парке боевой славы

Возвели его достаточно быстро, примерно в течение месяца. А в полную готовность привели уже к концу прошлой недели. И вот во вторник в присутствии губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева в Парке боевой славы состоялось открытие монумента.

Церемония открытия началась с возложения цветов к монументу воинам-таштагольцам, погибшим в горячих точках. Кстати, оба монумента расположены буквально рядом друг с другом. Сам губернатор, глава района В.Н. Макута, председатель областного совета народных депутатов Н.И. Шатилов и главный федеральный инспектор по Кемеровской области И.В. Колесников возложили цветы к обелискам, отдав дань памяти солдатам и шахтёрам. А право открыть памятник, сняв с него полотно, было представлено почётным горнякам: председателю совета ветеранов Таштагольского рудника В.И. Ефимкову и председателю совета старейшин Таштагольского р-на А.А. Гертеру.

История памятника такова: просьбу о его создании высказал на одном из приёмов главы района по личным вопросам почётный горняк, отец погибшего горняка Николай Степанович Стрельцов. Глава р-на В.Н. Макута оценил идею и распорядился

о проработке и осуществлении. Проект, подготовленный отделом архитектуры и градостроительства районной администрации, выполнило ООО «Новокузнецкмирмор». На плитах обелиска – имена 187 горняков нашего края, погибших на производстве.

- Открытие памятника погибшим горнякам – это знаменательное событие не только для нас, работников горнорудных предприятий, но и в целом для района, – говорит директор таштагольского филиала ОАО «Евразруда» И.Ф. Матвеев. – И пусть наши погибшие товарищи не были героями в литературном смысле этого слова. Но они честно и добросовестно трудились на благо нашего района и его людей. И погибли как воины на своих рабочих местах. Уважаемые Аман Гумирович и Владимир Николаевич, разрешите от имени родственников погибших, от имени ветеранов, работников наших филиалов выразить вам и все тем, кто создал и спроектировал этот памятник благодарность за то, что теперь в любой момент родственники погибших горняков могут, придя в этот парк, возложить цветы и помянуть своих родных и близких. Спасибо вам!

Кирилл САЗАНОВ, фото автора